Lösung A4 Vaterschaftsausschlussprozess
· Herr Krösus musste Genotyp A1O haben, da er von seiner Mutter nur 0 bekommen konnte.

· Egon kann nicht der leibliche Sohn sein, da er dann rh- sein müsste.

· Her Fix kann nicht der leibliche Sohn sein, da er von seinem Vater A2 bekommen hat. Dieses Allel besitzt aber Herr Krösus nicht.

· Erika kann nicht die leibliche Tochter von Herrn Krösus sein.

· Der Prozess kann nur für die Familie Krösus von Nutzen sein: Selbst wenn Herr Fix von der Konstellation her ein Sohn des Herrn Krösus sein könnte, wäre dies für ihn wertlos.
